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A Pelikán Sportegyesület 1994 decembere óta tekinti céljának a fogyatékos és egészséges 

emberek kapcsolatának javítását a sportban és a mindennapi életben, valamint a drog-és a 

diszkrimináció ellenes harcot. A szervezet 2017 júniusában nyújtotta be támogatási kérelmét 

az EFOP-1.8.6-17 kódszámú A felnőtt lakosság prevenciós célú egészségfejlesztése a 

szabadidősport révén című felhívásra, amelynek eredményeként 223 421 530 Ft összegű 

vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el.  

 
A „Prevenciós célú egészségfejlesztés az Észak-Alföldi Régióban” című EFOP-1.8.6-17-2017-

00034 azonosító számú pályázati projekt célja, hogy olyan egységes szemléletű, komplex 

lakossági testmozgásprogramok valósuljanak meg, amelyek hozzájárulnak a napi fizikai 

aktivitási szint, mozgásmennyiség növeléséhez, és népegészségügyi kiadások 

csökkenéséhez, valamint a lehető legtöbb ágazatközi szereplő közötti együttműködés 

kialakításához, szorosabbra fűzéséhez. Ezt komplex lakossági testmozgásprogramok, 

szabadidősport események és eseménysorozatok szervezésével és megvalósításával 

kívánjuk elérni. 

 

A projekt a Széchenyi 2020 keretében valósul meg az Észak- alföldi régióban. Fő célja a 

szabadidősport tevékenységek elterjesztése, megismertetése, fizikailag inaktív életvitelt 

folytató személyek bevonása, a hozzáférés javítása különösen a hátrányos helyzetű 

célcsoportok, fogyatékkal élők számára, továbbá az egészséges életvezetési kompetenciák 

fejlesztése, amely hozzájárul a lakosság egészségi állapotának javításához, hosszútávon 

pedig a lakosság stabilabb munkaerő-piaci részvételéhez a régióban.  

A projektről bővebb információt a www.palyazat.gov.hu oldalon olvashatnak. 
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A Pelikán Sportegyesület 223,42 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós 
támogatást nyert el a szabadidősport tevékenységek elterjesztése, a hozzáférés javítása 
a hátrányos helyzetű célcsoportok számára és a lakosság egészségi állapotának javítása 
érdekében.  
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